

Protokoll

Anlass:	von Hand zu Hand e.V. Jahreshauptversammlung 2022	Datum/Zeit:	04.10.2022 Beginn: 18:00 Uhr Ende: 19:10Uhr
Leitung:	Andrea Grell	TeilnehmerInnen:	Siehe Anwesenheitsliste
Protokollführer:	Michael Worm	Verteiler des Protokolls:	HP VHZH

TOP	Thema	ggf. Verantwortlich
	Jahreshauptversammlung 2022	
1	<p>Eröffnung der JHV durch die 1. Vorsitzende</p> <ul style="list-style-type: none"> - Feststellung der Fristgerechten Einladung - Feststellung der Anwesenheit / Anwesenheitsliste in Umlauf gegeben - Änderung der Tagesordnung (Ergänzung bei Punkt 6 Wahlen: Der Protokollführer muss ebenfalls gewählt werden. <p>Genehmigung der Tagesordnung durch A. Grell (8 Ja-. Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltung)</p>	A. Grell
2	<p>Vorstellung des letzten Protokolls durch den Schriftführer</p> <ul style="list-style-type: none"> - Beratung/ Aussprache - Hinweis an A. Grell -> Protokoll auf der HP des Vereins zu veröffentlichen. <p>Genehmigung des Protokolls (7 Ja-. Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltungen)</p>	M. Worm
3	<p>Jahresbericht des vergangenen Geschäftsjahres</p> <p>Flohmärkte:</p> <ul style="list-style-type: none"> - aufgrund von Corona haben keine Flohmärkte stattgefunden - diverse Abverkäufe nach Bedarf im Laden in der Hauptstraße, dort gestaltet sich die Organisation auch einfacher <p>Tombola:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Es wurde zweimal eine Tombola durchgeführt, guter Erfolg, Gewinne waren ausschließlich Spenden und „Ladenhüter“ <p>Weihnachtsmarkt:</p> <ul style="list-style-type: none"> - aufgrund von Corona haben keine Weihnachtsmärkte stattgefunden <p>Kalenderverkauf:</p> <ul style="list-style-type: none"> - aufgrund der zu geringen Nachfrage (auch im Museum) im vergangenen Jahr wurden keine Kalender mehr erstellt <p>Renovierung der Räumlichkeiten Brauerstraße 29:</p> <ul style="list-style-type: none"> - es wurden weiter kleinere Verschönerungsarbeiten vorgenommen - Größere Vorhaben (Heizungsthermostate) konnten aus betrieblichen Terminmangels bislang immer noch nicht umgesetzt werden - Die Kühlschränke wurde angeschafft und aufgestellt, vier Kühl- und ein Gefrierschrank, die defekte Kühltruhe wird nicht wieder in Betrieb genommen 	A. Grell

	<p>Personal AGH/SKH:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 25 Ein-Euro-Kräfte (BiBeKu) - 2 x 16i Arbeitsstellen beim Verein VHZH (Fahrer), mit Finanzierung über das Jobcenter - AGH TN auch weiterhin nur für Tafel zuständig <p>Zustand der „Tafel“:</p> <p>2006 -> 20 Familien 2008 -> 100 Familien Dezember 2021 -> 140 Haushalte gesamt, davon 49 mit Migrationshintergrund, davon 70 Kinder U18 Juli 2022 -> 240 Haushalte gesamt, davon 125 mit Migrationshintergrund, davon 170 Kinder U18</p> <p>Seit Juli Aufnahmestopp, KW 39 wieder 10 Plätze frei, aktuell wenig Ware bei der Tafel, viele Lebensmittelspenden kommen von Privatpersonen</p> <p>Weiterhin gute Kooperationen mit Tafel NMS, Bad Segeberg, Norderstedt, Hohenwestedt und IZ</p> <p>Mitgliederzahlen: 41</p> <p>Projekt Von Hand Zu Händchen Wird weiterhin gut genutzt (Schulsachen, Bekleidung)</p> <p>Genehmigung des Jahresberichtes (8 Ja- Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltung)</p>	
4	<p>Kassenbericht des vergangenen Geschäftsjahres durch den Kassenwart</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kleinere Anschaffungen wurde getätigt. Wenig Reparaturen an den Fahrzeugen. Ein Fahrzeug wurde aus dem auslaufenden Leasingvertrag übernommen. Großer Dank an Bernd Schneider von H&F für die hervorragende Unterstützung. Große Spendenbeträge gab es auch vom Weihnachtshilfswerk und einem Corona-Hilfspaket. <p>Die Kassenprüfer bescheinigten und bedankten sich für die einwandfreie und korrekte Kassenführung und stellen den Antrag auf Entlastung.</p> <p>Genehmigung des Kassenberichtes (7 Ja- Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltungen)</p>	<p>H. Priebe</p> <p>Helmut Mittelmann, Thomas Jöckel</p>
5	<p>Der Vorstand wurde durch die Versammelten für das vergangene Geschäftsjahr entlastet. (5 Ja- Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 3 Enthaltungen)</p>	
6	<p><u>Wahlen</u> Form: Verfahren Offen – (7 Ja- Stimmen)</p> <p>2 Kassenprüfer Vorschlag: Thomas Jöckel - stimmt zu (7 Ja- Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltungen) Vorschlag: Helmut Mittelmann - stimmt zu (7 Ja- Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltungen) Protokollführer Vorschlag: M. Worm – stimmt zu (7 Ja- Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltungen) Kassenwart Vorschlag: H. Priebe – stimmt zu (7 Ja- Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltungen) 2. Vorsitzende</p>	<p>A. Grell</p>

	<p>Vorschlag: J. Schallmo – stimmt zu (7 Ja- Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltungen) 1. Vorsitzende</p> <p>Vorschlag: A. Grell – stimmt zu (7 Ja- Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltungen)</p>	
7	<p>Vorstellung der vorliegenden Anträge Es liegen keine Anträge vor.</p>	A. Grell
8	<p>Vorhaben im nächsten Geschäftsjahr</p> <ul style="list-style-type: none"> - keine 30-Cent-Flohmärkte mehr - geplante Weihnachtsaktion für Tafelkund*innen - Renovierungsarbeiten fortsetzen - von Hand zu Händchen soll mit gleichem Konzept weitergeführt werden - Weiter so wie bisher! 	A. Grell, H. Priebe
9	<p>Verschiedenes</p> <ul style="list-style-type: none"> - Das Protokoll soll zukünftig auf der HP des Vereins veröffentlicht werden - Kontaktaufnahme durch Vorstand zum Sozialausschuss (ggf. Thema Gebäudemanagement) - Anmerkung von H. Mittelmann weiter an der Gewöhnung von Amt und Stadt an den Zustand der Hilfe zu arbeiten - Weiter soll versucht werden Verantwortliche der Stadt/Amt zur Jahreshauptversammlung einzuladen. - A. Grell: Kooperationen müssen weiterhin ein geben und nehmen sein. Forum Sozialausschuss, Arbeitskreis Soziale Bestandsaufnahme Annie Grell, Helmut Priebe, Helmut Mittelmann 	

05.10.2022
gez.
M. Worm
Protokollführer